
 
MEZŐGAZDASÁGÉRT ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG 

 

Elkészült a 2024. évi pályázati menetrend az agrár- és 

vidékfejlesztési támogatásokhoz 
 

Magyarország Közös Agrárpolitika Stratégiai Tervét 2022. november 7-én fogadták el 

Brüsszelben, amely az idei évtől egészen 2027-ig tartalmazza a magyar agrár- és 

vidékfejlesztési támogatások kereteit, lehetőségeit a gazdálkodók, élelmiszer-előállítók 

és a vidéki térségeink települései számára. 

 

Első szakaszban, 2023 április végétől június elejéig az egységes kérelem gazdálkodók 

általi benyújtásával és a közvetlen terület- és állatalapú támogatások gazdálkodók általi 

igénylésével sikeresen lezajlott az új agrártámogatási rendszer elindítása.  

 

Eljött az ideje, hogy elindítsuk Stratégiai Tervünk végrehajtásának újabb 

szakaszát, amely a 2027-ig közel 2.900 milliárd forintnyi agrár- és vidékfejlesztési 

forrás felhasználását nyitja meg a magyar agrárium és vidék számára. 

 

A tavalyi aszály, a háborús infláció és a vámmentes ukrán termények okozta piaci 

kihívások rendkívüli körülményeket teremtettek a mezőgazdaságban. Ebben a 

helyzetben a felelősségünk az, hogy a 600 milliárd forintnak megfelelő uniós 

vidékfejlesztési forrás 80%-os, azaz 2.300 milliárd forintnyi magyar kormány 

általi kiegészítésével az agrár- és vidékfejlesztési támogatásokat a lehető 

legcélszerűbben és legelőremutatóbban használjuk fel a magyar agrár- és 

élelmiszergazdaság számára, hozzáadott értéket teremtsünk, erősítsük 

élelmiszertermelésünk fenntarthatóságát. Ez a forrás elegendő a hazai gazdaság- és 

vidékfejlesztési célok megvalósítására, valamint az uniós zöld elvárások egyidejű 

teljesítésére.  

 

2024 elejétől megkezdődik az új agrár- és vidékfejlesztési pályázati felhívások és 

támogatási jogcímek meghirdetése, melynek 69 kiírásból álló 2024. évi tervezett 

menetrendjét most nyilvánosságra hozzuk.  

 

A 2024. év végéig tervezett menetrend kialakítása nem kötelező számunkra, korábban 

nem is készült ilyen, de a jelenlegi nehezebb gazdasági, piaci és finanszírozási 

környezetben az érintettek számára fontosnak tartjuk a tervezhetőség és 

kiszámíthatóság érdekében egyfajta előrejelzésként közreadni. 
 

A menetrend alapvetően az alábbi szempontok figyelembe vételével készült: 

- a pályázati szakmai tartalmak kialakításához, az ehhez szükséges szakmai 

előkészítő egyeztetések lefolytatásához szükséges idő; 

- a minél gyorsabb elbírálás és ügyintézés érdekében a meglévő intézményi 

kapacitások ütemezett biztosíthatósága; 



- a Vidékfejlesztési Programban már korábban meghirdetett és fenntartani kívánt 

támogatási konstrukciók megszakítás nélküli folytatásának biztosítása (példaként 

említhetőek egyes erdészeti támogatások, az agrár-környezetgazdálkodási 

program vagy a 2022-ben elindított állatjóléti programok). 

- a Vidékfejlesztési Program keretei között 2021-2022-ben meghirdetett 

beruházási felhívások nyertes pályázatainak megvalósítási helyzetére.   

 

2024 februárjától tervezzük a meghirdetések indítását, elsősorban az 

erdőgazdálkodáshoz kapcsolódó pályázati konstrukciókkal. 2023 márciusában 

kívánjuk megjelentetni a mezőgazdasági és élelmiszeripari beruházások első pályázati 

csomagját, amely magában foglalja az élelmiszeripar, a takarmányipar, a kertészet és az 

állattartás beruházásait segítő felhívásokat, Ugyancsak március magasságában 

tervezzük azokat az ökológiai szempontból fontos földhasználat-váltást segítő 

támogatásainkat elindítani, amelyekhez utána többéves fenntartási támogatás igénybe 

vételének lehetősége is megnyílik. 2024 nyarára készülünk el a generációváltást 

segítő támogatási csomaggal. 2024 őszére várható a vidékfejlesztési pályázati 

konstrukciók elkészülte és év végére egy újabb beruházási pályázati csomag 

meghirdetése, amely a precíziós gazdálkodást vagy éppen terménytisztítás-szárítás 

technológiai megújulását segíti. Már megkezdődött a 2025. január 1-jével induló 

agrár-környezetgazdálkodási támogatási program szakmai előkészítése az időben 

történő meghirdethetőség érdekében. 

 

A menetrend egyes egyedi részelemeiben a külső körülmények okán kis mértékben 

módosulhat, de egyértelműen zsinórmértékként szolgál az Agrárminisztérium 

következő egy éves támogatáspolitikai munkájában. 

 

A menetrend egyes egyedi részelemeiben a külső körülmények okán kis mértékben 

módosulhat, de egyértelműen zsinórmértékként szolgál az Agrárminisztérium 

következő egy éves támogatáspolitikai munkájában. 

 

A meghirdetés tervezett időpontja azt jelenti, hogy ekkor legalább a pályázati felhívás 

vagy támogatási jogszabály tervezetét társadalmasítás keretében nyilvánosságra 

kívánjuk hozni. A támogatási kérelmek beadása a végleges kiírás megjelenését 

általánosságban 30-60 nappal követően kezdődhet meg. 

 

Valamennyi támogatási konstrukció esetében széleskörű szakmai egyeztetést 

folytatunk, kikérjük valamennyi érintett szakmai szervezet és intézmény javaslatait, 

véleményét, valamint be fogjuk vonni őket az elmúlt évek gyakorlata alapján a pályázati 

felhívások és támogatási konstrukciók előkészítésébe. Az érdekünk az, hogy az Európai 

Unió szabályozási keretében és a Stratégiai Tervünk elfogadása során szabott feltételei 

között a lehető leginkább a magyar szakmai prioritások érvényesüljenek.  

 

Építünk a 2021-2022. évek pályázati csomagjainak megvalósítása során szerzett 

tapasztalatokra és visszajelzésekre.  

 



A meghirdetésre kerülő pályázatok lehetőséget biztosítanak majd a kis-, közepes- és 

nagygazdaságok számára egyaránt, hogy az elmúlt két év gazdasági-piaci 

változásaira reagálva, a termelésüket hatékonyabbá tegyék vagy akár a több lábon 

állás irányába nyithassanak.    

 

Elsősorban a beruházási pályázati lehetőségek megnyitása kapcsán kell hangsúlyozni, 

hogy az Agrárminisztérium tisztában van a gazdálkodók többségének jelenlegi 

finanszírozási körülményeivel és az ágazat pénzügyi helyzetével. Három módon tudunk 

erre reagálni. Először is a fejlesztések megvalósítása érdekében a hitelintézetekkel 

közösen dolgozunk a beruházási hitelekhez kapcsolódó kamatköltségek bizonyos 

mértékig történő elszámolhatóságának megteremtésével. Másodszor az eddigi 

lehetőségekhez képest a korábbi uniós korlátozás megszűnésével könnyebbé tudjuk 

tenni a projektekhez kapcsolódó előlegfinanszírozást. Ezek a lépéseink egyértelműen a 

beruházási projektek megvalósítási esélyeit, a pályázati hajlandóságot hivatottak 

erősíteni. Harmadszor pedig jelezzük, hogy ezek a beruházási pályázatok nem csak 

2024-ben, egyszeri jelleggel kerülnek megnyitásra, hanem még tervezzük a későbbi 

években is újabb kör meghirdetését. 

      

A meghirdetésre kerülő támogatások révén 11 darab olyan szakmai programot 

fogunk megvalósítani, amelyek a gazdaságfejlesztést, a zöld jövő feltételeinek 

megteremtését és a megújuló vidéket segítik. 2027-ig ezek révén gazdaságfejlesztésre 

1.500 milliárd forintot, míg a zöld jövő feltételeinek megteremtésére 1.000 milliárd 

forint fogunk fordítani. A 2024-ben meghirdetésre kerülő pályázati felhívásokhoz 

kapcsolódó konkrét keretösszegeket majd a pályázati felhívások kidolgozása során 

fogjuk meghatározni. 

 

Budapest, 2023. október 31. 


